

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Швейцарский спортсмен отказался кататься с Владимиром Путиным на лыжах |

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 05.01.2009.



Таким предстает Дидье Кюш на сайте Невшательского туристического офиса. Дидье Кюш, участник проходящего в Москве Кубка Мира по горнолыжному спорту, ничего не выиграл, но поделился впечатлениями.

|

В Москве, на Воробьевых горах, на специально сконструированном снежном трамплине, прошли показательные соревнования по параллельному слалому в рамках московского этапа Кубка мира по горнолыжному спорту.

2 января несколько тысяч москвичей собрались возле гигантской искусственной рампы высотой 62 метра, шириной 35 метров и длиной 150 метров, возведенной рядом со зданием Университета, чтобы понаблюдать за тем, как на ней будет кататься весь цвет мирового горнолыжного спорта. Зрители смогли увидеть на трассе таких великих мастеров, как Боде Миллер, Марио Матт, Ивица Костелич, Аксель Свиндаль и других.

Особенности соревнований заключались в том, что впервые они проводились в равнинных условиях на специально сконструированной рампе практически в центре огромного города. Стоимость ее достигла 8 млн. франков, а для оснежения

конструкции было использовано 2,5 тысяч кубометров снега, доставленного в столицу рефрижераторами из сибирского региона Шерегеш. Необходимая толщина снежного покрова на трассе подобных соревнований должна составлять не менее 60-70 сантиметров, так что еще полторы тысячи кубометров снега было заложено в резерв.

Россию на этих соревнованиях представляли спортсмены Александр Хорошилов и Степан Зуев.

Гордость швейцарского горнолыжного спорта, 34-летний Дидье Кюш, участвовал в соревнованиях, но не выиграл. Впрочем, об этом он ничуть не жалеет. Вместе с другими спортсменами он принял участие во встрече с Владимиром Путиным, а также общался с ним лично. «Российский премьер-министр пригласил меня совершить полет на его частном самолете в Сочи, на место проведения лыжных Олимпийских соревнований 2014 года, - поделился Кюш со швейцарскими журналистами. - К сожалению, я вынужден был отказаться от приглашения, так как в этот день вылетал домой в Швейцарию, чтобы выдержать график подготовительных тренировок».

Владимир Путин на встрече с организаторами и участниками московского этапа Кубка мира назвал это мероприятие одной из стадий подготовки к Олимпийским играм 2014 года в Сочи. О параллельном слаломе он высказался так: «Это не только мужественный, но и очень элегантный, красивый вид спорта. Сегодняшний параллельный слалом произведет особое впечатление на любителей горных лыж. Эти соревнования делают популярными горные лыжи и в мире, и у нас в России».



На фото: грандиозная снежная площадка в центре Москвы может стать примером для других городов.

[спорт физическая активность в Швейцарии](#)  
[Путин](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/news/sport/shveycarskiy-sportsmen-otkazalsya-katatsya-s-vladimirom-putinym-na-lyzhah>